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Regeling reiskostenvergoeding vrijwilligers

Reiskostenvergoeding woon-werkverkeer (vanaf 1-1-2023)

Met ingang van 1 januari 2023 hebben alle vrijwilligers recht op een reiskostenvergoeding, ongeacht waar ze wonen, het aantal km of hoe ze naar de locatie komen. De km-vergoeding bedraagt €0,28. Deze is gebaseerd op de vergoeding voor dienstreizen voor medewerkers in 2022. Als het openbaar vervoer duurder is, geldt voor vrijwilligers die met het openbaar vervoer komen dat zij de kosten van het openbaar vervoer vergoed krijgen. 

Declareren
Vrijwilligers kunnen hun reiskosten declareren met het declaratieformulier reiskosten vrijwilliger. Het is gewenst, maar niet noodzakelijk, dat een medewerker het formulier mede ondertekent, omdat bij de verwerking van de declaratie altijd nog een controle plaatsvindt. Het declaratieformulier bij voorkeur per mail (als pdf-document) of per post sturen aan de afdeling crediteuren.

Maximale vergoeding en regels belastingdienst
Een reis- of onkostenvergoeding is voor vrijwilligers geheel belastingvrij tot een maximum van 190 euro per maand (en 1900 euro per jaar). Als een vrijwilliger aantoonbaar hogere reis- of onkosten heeft, mogen deze belastingvrij vergoed worden, maar de belastingdienst rekent dan met een vaste vergoeding van €0,21 per km (2023). In 2024 wordt dit €0,22.
Als dit geldt voor een vrijwilliger kijken we wat voor de vrijwilliger het gunstigst is: de maximumvergoeding of het totaal aantal km à €0,21. De kosten voor openbaar vervoer mogen wij altijd onbelast vergoeden.

Belangrijk als een vrijwilliger ook een vergoeding ontvangt van andere organisaties: het totaal dat een vrijwilliger aan vergoedingen ontvangt, mag nooit hoger zijn dan 190 euro per maand (en 1900 euro per jaar). Ontvangt een vrijwilliger meer, dan is de totale vergoeding belast voor de inkomstenbelasting, daarom moeten we dit altijd voorkomen en een zo gunstig mogelijke oplossing zoeken voor de desbetreffende vrijwilliger. 


Overige reiskosten/onkostenvergoeding (ongewijzigd)

Wanneer een vrijwilliger met toestemming van of op verzoek van een medewerker cliënten vervoert met de eigen auto of de eigen auto op andere wijze inzet ten behoeve van QuaRijn (bijvoorbeeld om boodschappen te doen voor een activiteit) heeft de vrijwilliger recht op een onkostenvergoeding. Hiervoor geldt dezelfde kilometervergoeding als voor dienstreizen van medewerkers. De vergoeding komt ten laste van het budget van de afdeling en niet van het vrijwilligersbudget. De vrijwilliger declareert deze onkosten met het
“declaratieformulier onkosten vrijwilligers”. Het formulier dient door zowel de vrijwilliger als een medewerker van de afdeling ondertekend te worden. Het declaratieformulier bij voorkeur per mail (als pdf-document) of per post sturen aan de afdeling crediteuren.
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